

oversigt over valgene se punkt 2 udsendes senere i dag!

Friluftsrådet på Sydfyn		Referat af mødet		
Dato: 21.03.2023		Bestyrelsesmøde I Friluftsrådet på Sydfyn Trente Mølle Trentevej 7 5672 Broby . Klokken 19.00 – 22.00		
Til stede	<u>Michael, Per B, Ninna, Lars og Erik</u> <u>Fini og Per F afbud</u>			
Dagsordenpunkter	Diskussion	Handling	Ansvarlig(e) person(er)	Tidsramme
1. Godkendelse af referatet fra sidste møde.	Godkendt			
Godkendelse af referatet fra årsmødet.	Godkendt			
Godkendelse af mødedagsordenen.	Med tilføjelse - Valg af medlem til Trente Mølles bestyrelse			

<p>2. Friluftspolitisk debat:</p> <p>Friluftsrådet på Sydfyn skal fordele pladserne i de mange udvalg og råd hvor vi er repræsenterede.</p>	<p>Se bilag, hvor valgene er oplistet.</p>			
<p>3. Friluftsrådet HQ:</p> <p>Referat fra mødet i Adgangspolitisk udvalg.</p> <p>Friluftsrådets generalforsamling d. 29. april.</p> <p>Temamøde om børn og unge Kbhn. d.19.04 M15.03</p>	<p>Udvalget arbejder meget seriøst, de tager op omkring handicappede.</p> <p>Michael tager med vi andre kan komme med for vore foreninger.</p> <p>Lars overvejer</p>			

<p>4. De 3 temagrupper arbejdsområder, arbejdsform og møder:</p> <p>a. Gråt udvalg:</p> <p>b. Grønt udvalg:</p> <p>Der har været en række adgangssager på Langeland, Michael har været i FAA d. 20.03.</p> <p>Fredning af Vejstrup nedre ådal, offentligt møde d. 28.04 M15.03.</p> <p>Nedlæggelse af 2 mark-veje på Tåsinge M13.03.</p> <p>Indhegning af skoven på Faurskov gods M11.03.</p> <p>c. Blåt udvalg:</p> <p>Ninnas spændende powerpoint-billeder om Svendborg kommunes indsats i de marine naturområder M20.03.</p> <p>Projektgruppemøde</p>	<p>Orientering om en del sager omkring sommerhusområdet på Ristinge</p> <p>Drøftes videre på næste møde.</p> <p>Vi laver indsigelse på dem begge.</p> <p>Der skal gives spørgeren et seriøst svar.</p> <p>Meget flot værk som på det grønne råds møde blev sablet ned af lodsejerne,</p>			
--	--	--	--	--

<p>omkring den marine NNP d. 22.03 M14.03.</p>	<p>mest et spørgsmål om penge.</p>			
<p>5. Bestyrelsens møder og initiativer: Årsmødet den 8. marts, lidt evaluering. Årsplanen for vores opgaver i 2023/2024 med uddelegering af opgaver. .</p>	<p>Fint møde, men stadig for få der dukker op, måske ringe personligt til folk? Valg til posterne se vedhæftede oversigt.</p>			

<p>6. Siden sidst fra</p> <p>formanden:</p> <p>Ankerne på Horneland, status for Klagenævnet.</p> <p>Oprydning i reolerne på Trente Mølle, Michael har sorteret og gemt noget.</p>	<p>Intet sket endnu.</p> <p>Michael har ryddet op, det er de glade for på Trente Mølle.</p> <p>.</p>			
<p>7. Siden sidst fra de andre i bestyrelsen herunder sager I postkassen samt meldinger fra de grønne råd og andre udvalg m.m.:</p>	<p>Intet af betydning</p>			
<p>8. Udlovningsmidler:</p>	<p>Vi lovede alle at kigge igen.</p>			
<p>9 Næste møde:</p>	<p>18/4 klokken 19.00</p>			

Aftales				
10. Eventuelt:	intet			
11. Valg af repræsentant til Trente Mølles bestyrelse	lars valgt			